

高邮市民文明行为10条

- 1.公共场所讲修养,不吸烟、不插队、不抢座、不大声喧哗、不说粗脏话。
- 2.安全出行讲法则,不闯红灯、不逆向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停乱放、不占用盲道。
- 3.净化环境讲卫生,不随地吐痰、不乱扔烟头、不乱丢垃圾。
- 4.文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不铺张浪费、不劝酒酗酒。
- 5.商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。
- 6.爱护公物讲自觉,不私自占用、不污损破坏。
- 7.爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不乱挂乱晒、不占用公共楼道和消防通道。
- 8.不在禁放区内燃放烟花爆竹、不噪音扰民、不无绳遛狗、不让宠物随地粪便。
- 9.保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不践踏花草、不破坏树木。
- 10.理性上网讲道德,不信谣、不造谣、不造谣、不诋毁中伤他人。
- 10.观光旅游讲风尚,不乱涂乱画乱刻、不乱扔杂物、不破坏文物。



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

妇幼“玫瑰”分外红

□肖飞

多年来,奋战在妇幼健康岗位上的天使们始终坚守“敬业、爱岗、求实、奉献”的妇保院精神,她们用执着和坚守把这种精神诠释得淋漓尽致;她们用创新创造创效的业绩把这种精神展现得芳华无限。在“三八”妇女节之际,她们穿着春晖志愿者“红背心”走进邗城各社区开展家庭医生送健康,以爱岗敬业的英姿向人们展示了巾帼风采,妇幼“玫瑰”分外红。



3月6日下午,妇女保健科副主任医师陆艺和她的团队赴水部楼社区“新时代文明实践站”举办女性健康知识讲座。陆艺以《女性健康知识》为题,重点讲解了子宫颈癌和乳腺癌的发病原因、临床症状、治疗方法和注意事项等,并对国家现行“两癌”筛查惠民政策进行了宣传。讲座深入浅出、通俗易懂,对普及妇女保健知识,提高辖区广大妇女的健康素养水平有很大帮助。



3月2号上午和3号下午,刘萍等走进宝塔社区开展“学雷锋、庆三八”“三月康乃馨,爱心献母亲”义诊咨询志愿服务活动。附近居民纷纷闻讯而来,测血压的队伍排起了长龙。专家志愿者们用通俗易懂的语言耐心地向群众讲解了妇科常见病的医疗保健知识。两天累计发放健康手册1000余份。



3月8日下午,儿童保健科主任医师郭卫芳走进月塘社区,以“预防出生缺陷”为题进行了讲座。本次讲座让居民了解了“出生缺陷”对家庭社会的危害,了解当前国家所采取的三级预防策略。

3月6日下午,妇女保健科主任王玉娣和她的家庭医生团队赴琵琶社区,以《“两癌”防治健康教育核心知识》为题进行女性健康知识讲座。她们以真诚、热情的态度为到场的居民送健康,免费发放两癌体检单和健康手册200份。



3月6日下午,正值“三八”国际劳动妇女节和“3·20”国际口腔健康日来临之际,口腔科副主任医师樊林团队走进康华社区,以“口腔健康,全身健康”为主题作了一堂生动精彩的讲座。通过科普讲座,提升了辖区居民口腔健康素养,增强口腔健康意识,让更多群众参与到全民口腔健康行动中。



3月13日下午,副院长、主任医师俞飞和她的家庭医生团队走进北海社区开展健康讲座。考虑到北海社区老年人较多的特点,此次讲座由俞飞主任讲解《老年人健康保健》。俞飞重点介绍了老年人的健康饮食、养生、睡眠、心理健康及疾病预防。此次讲座深入浅出、通俗易懂,对社区老年人的健康有很好的帮助。